 Старотушкинская сельская Дума 

Малмыжского района
ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
органа местного самоуправления Старотушкинского сельского поселения

Малмыжского района Кировской области учрежден 02 ноября 2006 года
                       № 35  29.09.2023     Официальное издание  Распространяется бесплатно
 02 ноября 2006 года Старотушкинская сельская Дума  Малмыжского района Кировской области приняла решение об учреждении своего печатного средства массовой информации «Информационного бюллетеня органов местного самоуправления Старотушкинского сельского поселения Малмыжского района Кировской области» где и будут официально публиковаться нормативно-правовые акты, принимаемые органами местного самоуправления сельского поселения, подлежащие официальному опубликованию в соответствии с Уставом                              Старотушкинского сельского поселения.
ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Старотушкинского сельского поселения Малмыжского района                                    Кировской области в соответствии с пунктом 2 статьи 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает о проведении                           общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым                                      номером 43:17:000000:14 (при приватизации находился в пользовании                                            бывшего колхоза имени Мичурина).

Повестка собрания: принятие решения об утверждении списка лиц, земельные доли                                     которых признаются невостребованными.

День проведения собрания: 25.11.2023.

Время собрания: 10:00 (время московское).

Место проведения собрания: Кировская область, Малмыжский район, село Старая Тушка, улица Советская, дом 11 (здание администрации).

С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно                            ознакомиться до 25.11.2023 в здании администрации Старотушкинского сельского поселения по адресу: Кировская область, Малмыжский район, село Старая Тушка, улица Советская, дом 11. Разъяснения по телефону: 8(83347) 67-2-89.
При себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, и документы,                       удостоверяющие право на земельную долю.
